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Zadeva T-189/08

Forum 187 ASBL

proti

Evropski komisiji

„Ničnostna tožba – Državne pomoči – Shema pomoči v korist centrov  
za usklajevanje s sedežem v Belgiji – Nova odločba Komisije, ki je bila sprejeta,  

ker je Sodišče razglasilo delno ničnost odločbe – Združenje –  
Neobstoj pravnega interesa – Nedopustnost“

Sodba Splošnega sodišča (osmi senat) z dne 18. marca 2010   .    .    .    .    .    .    .    	 II - 1041

Povzetek sodbe

1.	 Ničnostna tožba  – Fizične ali pravne osebe  – Akti, ki jih neposredno in posamično 
zadevajo – Tožba poklicnega združenja za obrambo in zastopanje članov
(člen 230, četrti odstavek, ES)

2.	 Ničnostna tožba – Fizične ali pravne osebe – Pravni interes – Tožba zoper odločbo Komisije 
glede državnih pomoči
(člen 230, četrti odstavek, ES)
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1.	 Tožbe, ki so jih vložila združenja, kate-
rih naloga je obramba skupnih intere-
sov njihovih članov, so dopustne v  treh 
primerih: če zastopajo interese podjetij, 
ki bi jim bilo sicer procesno upravičenje 
priznano posamično; če jih zadevni akt 
posamično zadeva zaradi njihovih intere-
sov kot združenj (predvsem kadar je akt, 
za katerega se zahteva razglasitev nično-
sti, prizadel njihov pogajalski položaj) ali 
če so jim z zakonsko določbo izrecno pri-
znane nekatere procesne sposobnosti.

(Glej točko 58.)

2.	 Ničnostna tožba fizične ali pravne osebe 
je dopustna le takrat, ko ima ta oseba inte-
res za razglasitev ničnosti izpodbijanega 
akta. Pogoj za tak interes je, da ima lahko 
razglasitev ničnosti tega akta pravne 
posledice in da lahko rezultat pravnega 

sredstva stranki, ki ga je vložila, prinese 
korist. Pravni interes mora biti obstoječ 
in dejanski in se ugotavlja na dan vložitve 
tožbe. Ta pravni interes mora obstajati do 
razglasitve sodne odločbe, sicer se posto-
pek ustavi.

Ničnostna tožba, ki jo vloži podjetje 
zoper odločbo Komisije, s katero je bilo 
določeno prehodno obdobje za prene-
hanje sheme državne pomoči, ki je bila 
razglašena za neskladno s  trgom Sku-
pnosti, je nedopustna, če to podjetje 
nima več veljavne potrditve po nacio-
nalnem pravu in torej ne uživa veljavno 
ugodnosti iz davčne sheme, na katero se 
nanaša ta odločba. Od razglasitve nično-
sti te odločbe namreč ne bi moglo imeti 
nobene koristi.

(Glej točke 62, 63, 74 in 79.)
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